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Létszámemelés suttyomban.
Haja, márcz. ti.

A vármegyékben megkezdődött a 
sorozás, Valami rendkívüli vonást fe­
deztek fel az arculatait azok, akik ér­
tenek a katonai hieroglifákhoz. Itt föl- 
tótlen készül valami, s ha lehet bieni 
a prófétákban, akkor a tavaszi ttjon- 
cozas az őszi létszámemelés előjátéka.

A tavalyi kettős sorosa* folytán a 
kaszárnyák az idén zsúfolásig tömve 
vannak legénységgel. A 1 élszám teljes, 
olyannyira, hogy alig van újoncra szük­
ség. Mégis mi történik? A sorozó bi­
zottság bevesz minden épkézláb em­
bert, sőt egyeseknek még egy kis testi 
hibát is elnéznek Miért e nagy szigor, 
s e különös mohóság n „tauglich" em­
beranyag után ? Vájjon alkalmasnak 
találná a bizottság abban az esetben 
is ilyen tömeg újoncot, bogy ha a 
hadvezetöségtöl nem nyert volna uta­
sítást? Bizonyos, hogy felsőbb parancsra 
történt mindez, s egy mihamar bekö- ! 
vetkezendő létszáemelés garanciája kép 
viszik el a legények elejét.

Azt mondja a horoszkóp, ilyen 
konzekvenciát vonnak le a sorozás 
eleddig uj és szokatlan jelenségeiből a 
katonai vészmadarak. Lehet, hogy iga­
zuk van. De valakinek nincs igaza.
A tisztelt hadvezetöségnek. Mert ne­
künk már nem elég a magyar vezény­
szó, a címer és a zászló ebből nem 
tudja a nemzet eltartani az ujonctöbh- 
letet, Magyarországnak önálló vámterü­
letre van szüksége, hogy a növekvő 
hadügyi terhekkel szemben megőriz­
hesse szilárdul gazdasági létének alap­
jait. Nincs hatalom, mely nálunk, leg­
alább is ilyen ellenszolgáltatások ítél- ; 
kül, keresztül tudná vinni a létszám­
emelést. Éhhé* a kormány is gyönge ; 
legény, ha megpróbálja. I)e ne pró- j 
bálja meg, mert tisztában kell lennie : 
azzal, hogy lehetetlen dolgot kísérel 
meg, s csak önmagát járatná le. A 
nemzeti ügynek pedig végtelenül sokat 
ártana.

Mi lesz tehát, kérdi illő döbbenet­
tel velünk együtt érző közvélemény ? 
Egyelőre semmi legföljebb következni 
fog ránk egy kis apathia és egy kis j 
kiábrándulás. Megfogjuk tudni, hogy 
az <t konok a dörgelmes soha, mely­
ről egy jól ismert cs. és kir. ódát ri- j 
költött világgá Chlopyból a hadúr pa­
rancsa, nagyobb erejű igazság minden 
tételes törvényünknél, melvet valaha a 
magyar föld szelleme megteremtett, s 
tisztába jövünk azzal is, hogy a netn-

Ktiti ellenállás korántsem ért véget, 
hanem csak most kezdődik igazán. Két 
óv múlva az ország ott lesz, ahol egy 
év előtt volt: a korona makacsságával 
vívott harc leghevesebb golyózáporában. 
Olyan ellentétek kellek itt tusára ame­
lyeket csak egyetlen hatalom képes ki­
egyenlíteni, az, amely létrehozta őket: 
a história. A mai fegyverszünet alatt 
se pihen a történet örök folyamata, 
mert a kor, mely a külvilág, a poli­
tika és közélet eseményeiben csak hal­
ványan és erőtlenül nyilatkozik meg, 
az emberi lélek belső viharaiban fejezi 
ki magái.

Csak folytassák kis játékaikat. Csak 
nyúzzák és gyötörjék ezt a szerencsét­
len, vérszegény országot. Minél jobb 
és minél nagyobb az ö bűnök, annál 
bizonyosabban elkövetkezik a végső 
leszámolás. Hanem az aztán retten« 
les lesz.

Politikai hírek.
i 111. • I N! i. m I. telefon pMeulea...
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Országgyűlés.

A képviselöház ülése.

A képviselőház ma délelőtt 10 
órakor ismét ülést tartott, amely alkal­
mat persze nem mulasztották el a 
nemzetiségiek, hogy napirend előtt egy 
kis csetepatét ne rendezzenek.

Bredicsinnu Koriolán tette ismét 
szóvá a németbogsáni választást és 
ennek kapcsán visszautasította otromba 
modorban Hock Jánosnak azon mon­
dását, hogy: „Lesz még kutyára dér.“

Ezután tárgyalták a balatoni va­
súti törvényjavaslatot, amelyen Saara 
Gyula kifogásolta, hogy oly nagy vá­
rost mint Székesfehérvár mellőzök. 
Azt kell hinnie, hogy magánérdeket 
szolgál ez a vasút.

Kossuth Ferenc kiemeli, hogy a 
vasút országos érdeket szolgál. Egyben 
bejelenti, hogy a vicinális vasutak uj 
törvényjavaslata nemsokára a Ház asz­
talára kerül. A törvényjavaslat, vala­
mint az állami számvevőszékre vonat­
kozó javaslat és a hágai egyezményre 
vonatkozó javaslat elfogadtatott.

Elfogadtatott ezenkívül a házasság 
kötésre és felbontásra vonatkozó javas­
lat is.

Következtek interpellációk és az 
után az ülés 2 órakor herekesztetott.

Kizárják a nőket az egyetemről.
Kmetty tanár haragszik.

Egykét heiirl ezelőtt, történt, hogy 
Kmetty Karoly dr. budapesti egyetemi tanár, 
országgyűlési képviselő a kultiirtárca tárgya­
lna« sorúi állást feglall n női egyetemi liall- 
gntók ellen. A kolozsvári egyetem nöhnll- 
gatoi rettenetesen megbotránkoztuk n Kmetty 
beszéde fölött. Összedugták fejeeskéiket a 
feminizmus kis apostolai és kwnyuritotlak 
egy olyan nyílt levelet h tanár úrhoz, amely­
nek stilusu becsületére válnék akármelyik 
fogház vise It zsurnalisztának.

Hanem hat Kmetty professzor rellenlie- 
let'eu ember. Vakmerőségében meg sem 
ijedt a nagy leánykák szörnyű haragjától, 
sőt még folytatni merészeli a nőhallgatók 
elleni szörnyű akcióját.

Kmetty az elmúlt napokban javaslatot 
terjesztetl a budapesti egyetem tanácsa elé, 
amely a következő címen szerepel a tanács 
napirendjén: „A nöhnllgatők tanulmánya 
tárgyában 1S95. november 18 nn kelt leg­
felsőbb elhatározás alapján kibocsátott ren­
delet hatályon kiviil való helyezése, illetőleg 
annak helyes alkalmazása. “ Az egyetemi 
tárnics mai, esetleg legközelebbi folytatóla­
gos ülésén fogja az indítványt tárgyalni.

A rendelet, amelyre Kmetty tanár in­
dítványa vonatkozik, ő felsége legfelsőbb el­
határozása, nmelylyel a női hallgatóknak 
megengedik, hogy az egyelem bölcsészeti 
és orvosi fakulásán bölcsészeti, gyógyszeré­
szeti és orvosi tanulmányokat végezhetnek 
és az illető diplomákat megszerezhetik. A 
női hallgatóknak az egyetemre való felvéte­
lét azonban a rendelet minden esetben a 
kullurminiszternek engedőimétől teszi füg­
gővé. A kulturminiszter pedig az illető egye­
temi kar véleménye szerint, határoz. Ezt a 
királyi rendeletét későbbi miniszteri rende­
letik kiterjesztették * különösen azóta je- 
lentkestek nagyobb számmal a női hallga­
tók nz egyetemre. Nem lehetetlen, hogy 
Kmetty aet fogja követelni, hogy a női hall­
gatókat a királyi rendelet értelmében a jö­
vőben is csak n kulturminiszter engedőimé­
vel és a kar elerjesztésére lehessen felvenni 
az egyetemre és pedig nyilván azzal a mag- 
okolással, hogy a királyi rendeletet későbbi 
miniszteri rendeletek meg nem váltőztat- 
hatják.

HÍREK.
Baja, március 6.

A kisipar védelme.

Kossuth Ferenc intézkedései.

A hazai ipartestületek központi bi­
zottsága fölterjesztette a kereskedelem­
ügyi miniszternek az 1905. évben Sza­
badkán tartott iparos kongresszus 
határozatait. Ezekre a miniszter leirat­
ban Válaszolt, amelyben többek közt a 
következőket mondja:
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Az ipartörvén v módositástlnak mun­
kája annyira előrehaladt, hogy még az 
1907 évben a képvisalöház elé ter­
jeszteni a javaslatot.

Az ipari és gyári munkások heteg- 
ség esetén való segélyezéséről szóló 
törvényeik módosításáról s a halesel- 
biztositás törvényhozási szabályozásá­
nak kérdése annyira elő van készítve, 
hogy a kormány a két törvényjavasla­
tot október hónapban a képviselőház 
elé terjeszti.

Ami a szabadkai kongresszus azon 
kívánságát illeti, hogy mintamii Imivel-: 
állíttassanak fel, megjegyzi a miniszter 
hogy ez a költségvetést jelentékeny 
összeggel terhelné. Hogy a legkiválóbb 
kézműveseknek és segédeknek lehettivö 
tétessék ismereteinek külföldön való 
kibővítése, utal a miniszter arra. hogy j 
már látesitlettek ilyen utazási alapok.'

A vidéki technológiai iparmuzou- 
mok ügye rövid időn belül megoldva 
lesz, úgyszintén a közszállilasoknak az 
ügye is.

Az a kérelem, hogy a közös had­
seregbeli lábbeliek ára a nyers anyag 
árával arányosan emeltessék, az 1906. 
és 1907. évi szükségletek kiírásánál 
már a szállítási szabályzatban is biz­
tosítva van. A fegyencipa,' gyökeres 
rendezés előtt áll. A tan one- és segéd­
munka kiállítás rendszeissilésének kér­
dése már letárgyaJtulotl.

Az ipari szakoktatásra nézve meg­
jegyzi a miniszter, hogy az a szakis­
kolákban és kézműves iskolákban in­
gyenes; méltányosnak tartja azt a 
kérelmét a kongresszusnak, hogy a 
kötelező tanonciskolái oktatása teljesen 
díjtalan legyen.

Ami a kongresszus ama kívánsá­
gát illeti, hogy a vásározó helyek és 
napok száma leazáliitassék, belátható 
időn belül aligha tartja telje-ithetönek. 
Ami azt illeti, hogy uj vásárok ne en- 
gedélyezlesenek, aet mondja a minisz­
ter, hogy c részben szigorú a gya­
korlat.

*

Levél a Flórlán-utoábói. Tek. Szerkesztő 
Ur! Ön valószínűleg hallott már az egyip­
tomi sötétségről és n milyen naiv ember, 
képes azt hinni, hogy az az egyiptomi sötét­
ség tényleg a bibliai korból származik. De 
hogy! Az igazi, a hamisítatlan egyiptomi 
sötétség minálunk Baján uralkodik a Flórián 
utcában (másutt is — a szerk.) Kérem szer­
kesztő ur, én már nagyon régen lakom a 
Flórián utcában, én vagyok w Flórián-utea 
„legöregebb embere,* rle még arra nem em­
lékszem. hogy a mi utcánkban valaha egy<4- 
len utcai lámpa égett volna. Az az pardon 
1878-lian augusztus hó elején volt az utak­
nak egy népünnepélye, akkor este meggvuj- 
toltak egy lámpát az utcán. Azóta nem. Ha 
valaki este a mi utcánkba jön azóta, hát 
esak botorkálva járhat, mert még a saját 
keze fejét se láthatja. Az utca fellő részén 
a Budapoiii-utról a Madáeh utcáig azonban 
égnek lámpák. A legalázitosabban könyör- 
giink a tekintetes tanácshoz, kegyeskedjék 
legalább hetenként egyszer megvilágítani az 
utcánkat és egy „mohrlieht“ népünnepélyt 
rendezni ne átaljon.

Vároiok a virilisták ellen. A városok
és vármegyék törvényhatósági bizottságainak 
egészségei és szabad működéséi. - közér­
dekét tekintve, a virilis intézmény bizonyos 
fokig feszélyezi, mert a virilisták erdeke 
rendszerint nem azonos a nagy közön-ég 
érdekével. Győr város törvényhatósága most 
átiratot intézett ez ügyben Unja város kö
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zömeégabez es kéri, hogy vele együtt intéz­
nének feliratot a Kepvbeiöhaxho/, a virili* 
intézmény eltörlése wg- II. Az áHrnt ezen­
kívül a varmegyei önkormányzat teljességé­
nek visszaállít.'«ál is kérelmezi. — Ebben * 
dologban határozott mar Raja s igv ez. az 
átirat ránk nézve tárgytalan.

A vasáros gyolcsos tótok ellen néhány ! 
hőnyi) dl kereskedő panasszal fordult a ke­
reskedelmi minis/.lm lm/. A miniszter n fel­
vidéki házaló kereskedőket a beiivéeArok 
iMogalasi kedvezménytől nem hu jla ml 6 meg 
fosztani, mert e/.-u kedvezmények feiilarla- 
l;l iuizgazd" sagj > e-!!pontok indokolj* A és I 
azok m gs .lintel- e u i d ő s z • r i n l 
indokoltunk nem latszik. „Kimondja azon­
ban a miniszter.'1 Iiogv az. országos vásáre- 
kon való kirakodás e.s árusítás ipái igazol 
vány tilőmniaiasaho/. vmn kötve es az or- 
- zános vásárol, rendszer, s látogatása csakis 
az iparosokai as kereskedői:*'! illeti meg e* 
e mi őtus# igiizo női! a lm lóságok bárinikor 
megKö velel hetik.

A megye es varosok közutai. Lukács
József mii-z-tki tanacae-, kö/.illí kerületi fel 
Ügyel,) elmildése alatt február 27 óla foly­
nak a targvaláso n1 Zo iiborb n a bacsmegyel 
szabi-dk ni. zombori, újvidéki cs mja. nths 
lózatok ler ebiek «Ikuszitése ás az esetleg 
újonnan építendő -özitlik építési költségei 
imk megáll phase céljából. N igyon csodál­
juk, hogy Baja nem követi a többi megyei 
varosok p.-ld íjál és nem küldi Zomborba 
képviselőit, holott mi érdek elve vagyunk a 
melvkuli bvzdani utaknál is.

Három gyermek a jég alatt. Izgal­
mas jelenei játszódott le ma délelőtt 
a Sugovioán ;iz Élő-féle korcsma előtt. 
Három kis gyerek. Sebők József, Schok 
Gyula és Hobler József 7 9 év körüli
gyerekek a Sugovica laza jegére men­
tek csúszkálni. Alig lépett Schok Jó­
zsef a jégre, leszakadt alatta és a kis 
litt elmerült. Mikor ezt Gyula bátyja 
látta utána sietett, hogy öcsénél kimentse 
de ő alatta is beszakadt a jég. Ugyan­
ebben a pillanatban valamivel — né­
hány lépéssel — ódáid) Dobiér József 
nevű gyerek a jég alá merült. A gye­
rekek élete mar-már veszélyben voll, 
amikor a nagyszámban egybe sereglett 
izgatott nép közül két bátor ember: 
Kovács Sándor napszámos és Sánta 
József kömüve.vsegéd lefutottak a lég­
be/, hasmánt odacsusztak a szakadozó 
jégen ;t veszély helyére és nagy küz­
delemmel kimentették mind a három 
gyereket. A derék embereket a nagy 
közönség megéljenezte. A didergő gye­
rekeket előbb az Élő-féle korcsmába 
vitték melegedni, utóbb a rendőrség 
szüleikhez szállította. A két derék élet­
mentő, aki életüket kockáztatták, meg­
érdemlik az elismerést.

Fegyver a gyerek kezében. Polynk lit­
ván 12 esztendős gyerek levett« szülei th- 
vellétében az apjának u falon függő revol­
verei és azzal az udvarra futott játszani. 
Néhány pillanatig tartott a ve-zedelmes já- 
lék, mert u revolver eldördült, a gyerek pe­
dig jajgatva esett össze. Szerencsére nem 
esett vele valami nagyobb baj : A balkeze 
fejét ‘-«ibezte meg a golyó.

Boncolás. Ma délután boncolták a sze- 
renciólleii 4 esztendői kis Péesies Juliska 
holttestét. A boldogtalan gyermeket n Milkó 
féle telep lovai taposták agyon. Amikor n 
lovak mogvadulva a gyereket eltapoalák egy 
Imszárőrmcster sietett segítségére, de már 
Véső. Mire odaért a lovak a ki* lenini ki­
taposták.

Országos vasár. A legközelebbi ujvi 
dóki ország is vásár március Ifi. 17. es ÍR. 
napolom terlalik meg s arra si-rtések es 
egyeb állatok vészmenl's tinlvokröl fellmjt- 
liMtúk. —

márczius 7.

„BAJAZO a legjobb cipő-crém. Magyar 
gyártmány. Ára 10 —15 kr. Kaplmtö Pl élsz 
Béla bőr kereskedésében.

3)r. Bruszf JCázár
foqopvos. — eHcndcf

délelőtt 11-től 12 óráig és dél­
után mint rendesen.

Ba ja i i;:: hotUt árak.
1 II/.!' 1 70- l)'8U
1 loz.- 6— fill)
7,ah t; 90 7
Tengeri 4 70— 4 80

Budapest; »• ihonató/ ■

Áprilisi buzn 7 48
Októberi hu/a 7'86
Áprilisi rozs fi 77
Áprilisi zab 744
Májusi tengeri 5 22
Az arak fit) kii. igrammonkén: ért

Kormia értékbeli.

Sugée’szt'fi'.vsi Todor K .5roi\

REG É N V.

Egy rejtélyes gyiikossag.
Bünüyyi regen.. ál

Utazunk.
Az én elméletem. — szóimul, 

az, Iiogv amikor Mr*. Hoíladay erez e h‘bv- 
legfidéseiick közeledtél, lérj;- P.iri-ba vil e 
hogy olt tapaszt,-ül orvosok segítséget vegye 
igénybe, vagy tálán, hogy ott jobb ápolás­
ban részesüljön.

De az. orvosok laiincsitra innen htre- 
tatbii mentek, ahol mar egyszer voltak, s 
amelyről tudták, hogy csendes városka, jo 
levegővel s kellemes vidékkel, - -Z'iV.il 
olyan hely, amely megfelelt az asszony 
óhaj,mák.

Itt született u leány s meg vagyok róla 
győződve, Iiogv itt fogjuk megtalálni i t tok 
kuiesát, bar még sejtelmem sincs, mi le­
gyen az a kulcs.

Van valami eb érzelem, — biaba ne­
vel uram, — hogy Etrwtatban fog lebonyo­
lódni az ügy.

Ez a név valami hurl pengetett meg 
bensőmben.

Ezek a szavak most kissé ostobának 
és különösnek tininek fel előttem ; de az 
eredmény megmutatta . . . Különben főnö­
köm nem is mosolygott és néhány pillana­
tig mely gondolatokban vöd merülve.

— Nem kétkedem benne, hogy önnek 
igaza van, Mr. L»sler, — szólt végül. — 
Különben is mindenképpen megbízom ön­
ben, annál is inkább, mert én vajmi keve­
set értek az ilyen ügyekhez.

Nem szükséges hangoztatnom, hogy 
mindenben íeridalkezésére állok. Ki is Alii 
tok agy hitellevelet az ön számára, hogy 
miben se legyen hiánya, — ötezer dollár 
elug lösz ugyenlőrt ?

Azt röhögtem hogy biztos vagyok 
benne, hogy nagyon is elég lesz, de egy 
kézmozdulattal elhnllgvttolt.

— Majd meglátja, hogy a külföldi 
munka sokkal drágább, mint gondolná, 
szólt. — Azonkívül, bt több pénze van, 
többel is i*h*l a nyomozás vidékében

Azt akarom, hogy bőségben légy n 
peiiyo es ne takarékoskodj*k Hu több 
b*sz. szüksége, ne habozzék hozzánk for­
dulni.
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Megköszöntem neki kegyességét és 
búcsúzni akartam tőle, mert még ha kellett 
eeomngolnom és némely magánügyemet el­
intéznem, amikor levél érkezeti Jenkinkön 
doktoriéi. Mr. Graham mosolygott olvasás 
közben.

— Royce jobban érzi magét, — szólt.
— Sokkal jobban. Szeretne beszólni ön­
nel és Junkinszn azl véli, hogy tanácsos 
volna, hu ön hozzámenne, főképp az eset­
ben, ha jó Iliivel vannak számára.

— Épp ívt akarom tenni. — kiállot­
tam fel. — IJgy is el kell mentiem bú­
csúzni 1

Fél óra múlva bebocsátottnk fi italai) 
bik főnököm szobájába. Nagy karosszékben 
ült, sápadt volt és gyenge, de szemei fel- 
csillantak, amikor meglátott es izgatottan 
nyújtotta felém karjait.

— Nem bírtam tovább várni, Lester, 
kezdi«. — Úgy tetszik n-kc m, mintha 

már egy esztendeje nem láttam volna. Mar 
rég küldtem volna magáért, de tudtam, 
hogy el van foglalva.

Igen, - mosolyogtam, — el vol 
tani foglalva.

Üljön le es mondjon el mindent;
— mindent az összes részietekül.

Éhben n pillanatban kinyílt az ajtó 
és Jenkinecm dr. lépett be.

Doktor. — fordultam hozzá, — 
először az ön engedőimét kell kérnem. Azt 
akarja, hogy meséljek neki.

Jő mese? — kérdezte a doktor.
— 0 igen, elég jó.

Akkor csak mondja el. Én is meg­
hallgathatom ?

< Folytatása következik.)

1714/t kv. 1907.

Árverési hirdetmény.
A bajai kir. telekkönyvi hal Is ág köz- , 

hírré teszi, hogy az árverést dr. Szirmai 
Vidor bajai ügyvéd által képviselt ü mer 
F ere névé vaskút! lakos kérelmei-e Szülésik 
József vaslmli lakó« ellen 28 korona 20 fil­
lér tök«. 23 korona 20 filler eddigi 10 ko­
rona 30 fillér ezúttal és a még felmerülendő 
költségeknek kielégítése az. 1881. LX !. cikk 
144. es 1Ő6. és vonatkozó §§ ni alapján a 
szabadkai kir. törvénszóUioz tartozó a ba­
jai kir. jarasbimság területen levő a vas kuli 
375. szánni betétben \. I. 1—2 sorszám 
f* részben Bauer Fereiicné Finch Ágnes 

társtulajdonos, 1 4 részben kiskorú Szülésik 
János es 1 t részben Szülésik Józ-ef kis­
korú dologi adósok névén álló 1272. és 
1273. Iirs. szám 187. számú egész házas 
bel telek re 995 korona kiki 1 1 isi árban ezen­
nel elrendeli es arra Vaskút község házánál
1907. évi április ho 27-ik napjának délelőtti 
10-ik óráját kitűzi, a midőn a fentebb körül­
irt ingatlan a kikiáltási áron alul is ela- , 
daIni fog.

Árverezők a kikiáltási ár lO°/o-át kész­
pénzben vagy óvadekképes papírokban a 
kiküldött kezéhez légink le.

A kir. tkvi. hatóság Baja, 1907. fvb. 19.
Temmer, kir. járásbiró.

4404 szám. 
kig. 1907

Hirdetmény.
Dr. Zolimy Jenő Pe-t-Pilis-Soll-Kisknn 

vármegye t. l. főügyészének 543 8. szám 
alatt kelt megkeresése a bajai tkvi lutlósag 
4Vo, tkv. 1907. szám al.-itli árverési hirdet­
ményének közzététele tárgyul an.

HATÁROZAT.
A bajai tkvi h l s g 490 tkv. 1997. 

szám a In 111 árverési liíná; mein e n „ | ,, 
bíiggC; len Hírlapi),111“ közz-tete' . rendelte­
tik azzal, hogy példány r* .1 ^zárnia ide 
beterjeszt. mlő

Baja. 1907. évi uiiireiiis ho 2-án.

Hegedűs Aladár po.'g rmester.

3o67—21. szám. 
kig. 1907. közgy.

Hirdetmény.
A városháza elozet helyiségeinek ki­

helyezésű és a felmerülendő 0461 korona 
97 filler költségből 5461 korona 97 fillérnek 
a városi ietelpénztarbnl esetleg li«zlviselői 
nyugdíjalapból előlegezendő éa a városi házi­
pénztár állal « takarékpénztári kamatokkal 
együtt Imi egyenlő évi részletben vissza­
térítendő igéig le n as kölcsönből fedezése el­
rendelése 
hozatott.

Mól y 
e. 5. §. c. 
hirdettetik

Eladó.

tárgyában közérdekű határozat

határozat az 188G. évi XXI. t. 
és d. pontjai értelméből! azzal 
meg, hogy ellőne a meghirde­

téstől számítandó 15 nap alatt a város pol­
gármestere utján a m. kir. Belügyminiszter 
úrhoz felebbezés nyuijhaló he.

Baja varos törvényhatósági bizottságé 
nuk 1907. évi február hó 23 án tartott köz­
gyűléséből.

Hegedűs Aladár polgármester.

ELADÓ

Vasúti menetrend.
Bajáról Zomborba reggel 4 és 7.22 o.

és délután 1.15 órakor.
Zomborból Újvidékre reggel 2 25 és 

0.51 órakor es délután 3.51 órakor.
Újvidékről —Zomborba reggel 2.30 órakor 

és 7.51 órakor és délután 1.30 órakor.
Zomborból—Bajára reggel 6.45 órakor 

és délután 12.57 és 4.05 órakor.
Szabadkarói Bajára r< gge! 4.50 órakor 

10 30 és délután 1.47 és 7.10 órakor.
Bajáról- Szabadkára reggel 7.17 órakor 

10.40 és délután 4.12 és 7 30 órakor.
Budapestről—Szabadkára reggel 7 

(gyors) 7.15 és d. u. 1.55. 3.20 (gyors) 
10.10 Órakor.

Szabadkáról Budapestre réggel 5.05, 
9.51 (gyors) 1.52. 6 37 (gyors) és 11.50 órakor.

Halasról—Bácsalmásra reggel 3.50, d. 
u. 12.05 es 6 órakor.

Bácsalmásról—Halasra reggel 3.51. déli 
12 és d. 11. 8.10 órakor.

Bácsalmásról Regöcóre reggel 6.16. 
d. u. 3 és 8.12 órakor.

Regőcóröl—Bácsalmásra reggel 3.35, 
9 49 és d. u. 5.56 órakor.

a vodicai-ut első 
keresztel szemben 

1500 négyszögöl szőlő kedvező felté­
telek mellett. — Bővebbet (Szent-An- 

tal-utcii 48. sz mi alatt.)

A Belvárosban sarok ház, igen jó f u-galmu,
25 éve fcnálló korcsma üzlettel. 

Eladó a Belvárosban kisebb családi ház, 
szép udvar és kerttel.

Eladó a Pelö dűlőben 10 hold elsőrendű 
föld, benne 3700 öl jól termő faj szőlő 
és 10 öles erős 1 pilléi.

Eladó a Jankói dűlőben, a kisállomás mel­
lett 8200 öl 7 éves faj szőlő, benne remek 
épületek, istálló és pince.
Eladó a Belvárosban kisebb, de minden 

kényelemmel ellátott családi ház. 
Eladó 3600 Q-öl kitűnő termő szőlő, n 

varoshoz egészen közel,
Eladó a varos minden részében minden 

igényüknek megfelelek) kisebb nagyobb 
h á z.

Megvételre keresek szántó földet a 
gyümöleseszeli egylet telepe környékén. 

Megvételre keresek a Szent Antal vagy 
Erzsébet királyné utcában kényelmes úri 
házat 20.000 koronáig.
Kedvező fizetési feltételek.

Pénzkölcsönök
100 koronától a legmagasabb összegig a leg­
olcsóbb kamatok mellett folyósitlalnak. — 
Felvilágosítás! ad Alekszievics József bank- 
bizományi és ingatlan adásvételi irodája 

BAJA, Fő-utca (Mészáros-féle
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DJ ASZTALOS MŰHELY.
Van sz roncséin a nagyerdőm ti kö­

zönség szives tudomására hozni, mi­
szerint BA.JA N, a l’etőli Sáudov-11. 
81 sz. a. saját házam lián egy amai 

kor igén veinek teljesen megfelelő

BÚTOR
ASZTALOS

műhelyt rendeztem be.
Készítek mindennemű haló-, ebédlő 

és garson szebakat ós mindenfele lak- 
berendezést.

Szolid kivitelű ízléses munka.
Saját készitményü árut állandóan rak­

táron tartok.
Tisztelőtől

IIju Stóll József
asztalos-mester.

:uáfc

CiAOlíliOlfiií

Értesítés.
Vall szerencsém a m -műk es 

építesz uruk szív. s tudomására 
hozni, hogy bármely épületek fel­
építésére a legpon tosab nur.fü 
tervrajzokat jutányosaiban készí­
tek. Az épületeket pedig poutos- 
san felmérem és reá köb ség-, e- 
tést adok. Technikai tervre ok­
kal is szolgálok u. m.: templomok, 
emeletekről és mindenléle mils, aki 
dolgokról, j

Szive - pártfogásukat kérve j 
maradok.

Kiváló tiszteié!! I
Élek Beok József

két iparral Kömive- es e-er‘ n ö 
önálló. (Zrirni Mikit.--un-.1 7. .)

.PTóy. -M. -Ä
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Hőinek

részere nélkülözhetetlen!
Legjobb szépitőszer a

Földes-féle MARGIT CREME
Pár nap alatt biztosan eltávolít szeplöt, majfoltot. pattanást, böratkát (Mitesser) 
és minden más bőrbajt. Kisimítja a ráncokat es az arcot fehérré, simává va­

rázsolja. Lidit és fiatalít.

Ara: kis tégely 1 korona, nagy 2 korona.
KIVÁLÓ TOILETT-GIKKEK : Margit hölgypor (5 színben) 1.20 kor.. Margit-szap- 

pan 70 fillér, Margit-fogpep I korona, Margit-arcviz I korona
Kapható minden gyógyszertárban, drogériában is illatszerkoroskedésben. 

Postán utánvét vagy a pénz előzetes beküld, után küldi a készítő
FÖLDES KELEMEN gyógyszerész ARAD.

FŐRAKTÁR: Stauróei József 
Dr. Makray László

gyógyszerészeknél
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Eladó ház.
Rókus-utcai házam, mely 4 szoba 

és mellék helyiségből 50 lóra istálló­
ból az udvar közép nagy félszerrel,
használható vendéglőnek vagy lakás­
nak, eladó.

Lócsa István.

Uj! Siutoraütár Uj I

Egy képszdész
magán tanításra elvállal elem istái; eset­

leg alacsonyabb osztályú polgáristát. 
Cim a kiadóhivatalban.

Van szerencséin a nagyérdemű közön- 
ség szives tadomásnra adni, hogy helyben 
Munkácsi Mihály-utcában, (Hajduska-féle ház, 
az izr. templom melleti) a mai kornak meg­
felelő modern

Butorraktárat
nyitottam. Raktáron tarlók saját kőszilmé- 
nyü szolid kivitelű elegáns háló-, ebédlő- és 
nriszobákat, valamint mindennemű iroda be­
rendezéseket.

A nagyérdemű közönség szives pártfo­
gását kérve vagyok

Kitűnő tisztelettel 
Klein LajOS, bútor asztalos.

Állaga Ottó
bérbe adja vagy eladja az Erzsébet Királyim 
utexai, a főszolgabírói hivatal tőszomszéd­
ságában levő. 6 szoba, minden mellékhelyi­
ség, istálló es kocsislakásból álló hazai.

If If fjf fllj^ fí ^!f If If íf fii íl if íf If ^ ^ fí íf 'í í* ^ ^f

Sladó fiúz.

Jfirdctcsck felvétetnek
lapunk kiadóhivatalában. 58

Tóth Kálmán-utca 3(>. sz. a. újonnan 
épült lakóházam mely áll 3 utcai szoba, 
konyha, éléskamara és egyébb mellék- 
helyiségből. A háznál szép gyümölcsös 
és veteményes kert SZŐLŐVEL előnyös 

j feltételek mellett eladó. — Tudako­
zódni ugyanott.

Behás*
Kigyó-utca 12. sz. ház 3 
utcai 2 udvari szoba ét- 
kamara, konyha, cseléd-

bajai ügyvédnél megtekinthetők.

részvényem eladó.
Ajánlatok: Gerhárdt Ágoston

1V[átéházi-ut 6. szám
a. háztelkek eladók.

Nyomatott • Kanul József kóuyvr;vo.udajában,

E

jjiszteséges ßoltl
SZOLGA

felvételik. Hol ? megmondja a
kiadóhivatal.

eladás.

Livodai földek parczellázása.
A Dr. Balaton Gyula és tulajdo­

nostársai tulajdonát képező, kerti véle­
ményekre alkalmas Zalenszky-féle bajai 
livodai földek (43 hold) 1000 ü-öles 
parczellánként.

1907. évi március 10-én, va­
sárnap d. u. 2 órakor és folyta­
tólag március 17-en d. u. 2 óra- i TV* i elálló hói
kor a helyszínén a legtöbbet Ígérőknek ö/AMJcl, JJlllLtJ, lfettlilU, KLL
eladatnak. | fáskaUlFa

Az árverezési feltételek és a meg- ,, . _
osztási tervezet a tulajdonostársak meg- kedVEZO fizeteSI feltételekkel 
hatalmazottjánál, Dr Szirmai Vido* eladó. BÖVebb felvilágosítást

 ad e ház lakója.

ti .
Petőfi Sándor volt Kémény­

be 9B seprő-utca 81. számú ujon- 
M.JL nan épült ház E L A I) ó. 

Bővebbet: ifj. Stóll JÓZSefnál.

IIaz eladÚM.
Tólh Kálmán-utca 38. sz. a. közvetlen a va­
sút mellett újonnan épített sarokház, mely

au 11 „LA in I X , ix! I 3 szoba, vagy előszobának alkalmai elzártall. tanóo Makó (Lsanadmegve) mtezendok. , , ■. , . , , , .* ’____________  j üveges folyoso, konyha es éléskamrából ull
a megfelelő mellék épületek •, jé) nagy kerl-
tel < gyűlt ELADÓ esetleg lóbli evr** b
szonbérlie KIADD A ház igen alkalmas
Üzlet esetleg ven I ;:töi ek is. — Bővebb fd
világosii,'üsalszoigal a házi lajdonos ugyanon

MECHANIKAI
és felszerelő üzlet.

V'an szerencsém a nagyérdemű közön­
ség becses tudomására adni, hogy Baján a 
plébáni templommal szembe

Mechanikai üzletet
és felszerelő műhelyt nyitottam,

Elvállalok : Kerekpár és varrógép javításokat, 
úgyszintén hazicsengó , telefon , villámhárító 
és gazberendezéseket úgyszintén fegyver ja­
vításokat is.

Aland',an raktáron tartok: Uj kerék­
párokat. varrógépeket, gázcsillarokat valódi 
Auer égőket, gazöngyujtókat, petróleum lám­
pákat, telefonokra csengőket, kerékpárhoz 
alkatrészeket, külső-belső gumikat, aeetelin 
lámpákat, kormány rudakat és nyergeket.

Minden általam készített munkáért egy 
■Vi í I ■, "ji 1 - eget vállalok. Kerékpárokat nikke 

lerek es zománcozok
Maradok tisztolnltel

Gaal József mechanikus-mester.
'»Hj.’tl


